4.1.4. BmuuB mnoTy:XHOCTI iHQpadyepBOHHUX TeHepPaTOpPiB HAa OCHOBHI
TeIJIOMACOOOMIHHI NMapaMeTpyu KOHBEKTHBHO - TepMOpPaAiallifHOr0 CYINiHHA
KYJbTHUBOBAHMX TIpubiB. Sk mKepena CBITIMX TPOMEHIB BUKOPHUCTOBYBAH
€JICKTPUYHI KBapIIOB1 BUIIPOMiHIOBaYi. EJeKTpHYHI BUIPOMIHIOBAaYl 3 KBAapIIOBUMHU
000JIOHKaMU MalOTh BHCOKY TEPMIUHY CTIHKICTh Ta 3a0€3Me4yl0Th B HOPMAaJIbHOMY
CTaHi eHepreTuuHy ocBitienicte g0 10 Br/cm?. OnpoMiHeHHS TpyOYacTHMM
«remHumu» [Y-reneparopamu 3 A0BXKUHOIO XBWIb 2,0...4,0 MKM 31MCHIOBAJIOCH
3BepXy 1 3HHU3Y MPOAYKTY MPHU MOCTIMHIN MIBHIKOCTI PyXy TeIUIOHOCiS 5,5 wm/c.
OpHOYacHO 3 ONPOMIHEHHSM CBITJIMMH Ta TEMHHMH IPOMEHSMHU 3I1HCHIOBAIN
KOHBEKTUBHE MIJBEICHHS TemioTyu BiJ 30BHIMIHbOro TEHy mortyxuictio 1 kxBT.
[ToTtyxHicth [Y-BUNpPOMiIHIOBAYIB 3MIHIOBAJIACh.

KinbkicTh TEIIOTH, 10 BUTPAYAETHCS HA BUNAPOBYBAHHS BOJIOTU IIPH
temmneparypl 60 °C mpu pi3HMX BUTpaTax €HEprii Ha KUJIOrpaM BUXIAHOI CUPOBUHHU
BiJl MOTY>KHOCTI CBITIUX [Y renepaTopiB KOHBEKTUBHO - TEPMOPAAIAIIHOTO METOLY

EHEeProIiABE/ICHHS, HaBeIeH1 B mao. 4.18

Tabnuys 4.18
HOTy)FHlCTB ) Kinekicts Termmotu Q, kBT roa/kr
OTIPOMIHEHHH, Yac cymrinns, XB
B/ BUX. CHPOBHUHHU
4 110 55
6 103 5,3
8 95 5,15
12 70 4,25

B nmpomeci 00poOkm JOCHIAHMX JaHUX oOJepKadu Tpadik  3aJIeKHOCTI

KoeilieHTa TEeII000MIHY BiJl MOTYXHOCTI cBITJIMX [Y reneparopiB KOHBEKTHBHO-

TepMoOpaIialiiHoro eHnepromiaseacHus (puc. 4.18).
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Puc. 4.18. 3anexHictb Koe]illeHTa TEIUIOBI Ayl IPU CYIIIHHI KyJIbTUBOBaHUX
rpuOiB IJIMBa 3BUYANHB BiJ] MOTYXHOCTI cBiT/IMX [Y reneparopiB npu temmnepatypi 60
°C KOHBEKTHUBHO-TEPMOPAIIAlIIHOTO €HEPTOIiIBEICHHS.

Pesynprat  po3paxyHKy s KOHBEKTHMBHO -  TepMOpaJialliifHoOro
eHepromiBeeHHs npu Temneparypi termtoHociss 60 °C HaBeneHi B maon. 4.19.

Tabnuys 4.19.

a, e
N, kBr/m? Br/M? | Nu kom6 A, Br/m P 3 n 106, Ta Re
K K KI/M C
111 79,36

166,7 119,05
222,2 158,73
12 333,3 238,1

0,028 | 1,025 20,1 5609,5

0o~

B nporieci 00poOku JOCHIAHUX JaHUX OJepkaiu rpadik 3aieKXHOCTI KpUTepis
Hycenbra Big moryxkHocTi cBiTmx [Y renepatopiB i  KOHBEKTHBHO-
TEpMOpAaIlalliiHOTO EHEepromiABEACHHsT Mpu Temmeparypi TermioHocia 60 °C

(puc.4.19).
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Puc. 4.19. 3anexuictb kputepis NU ipu CyIIiHHI KyJIbTUBOBAHUX TPUOIB TJIMBA

3BUYAiiHa B1J MOTY>KHOCTI CcBITIIUX [Y renepaTopiB KOHBEKTUBHO-TEPMOPAIIALIIITHIM

BusHauenHss moToky Bosord J=dW°/dr

€HeproIiIBeICHHIM MpHU TemrepaTypi Temtonocis 60 °C.

KoedillieHTa MacoBiaaadi

S =J(x —x) npu pi3Hid NmOTyKHOCTI cBITIMX Y reHepaTopis, pe3ynbTaTH SKHX

HaBeAeHI B mabauyi 4.20.

Tabnuys 4.20
[ToTik BomOorn KOHBEKTUBHO- Koedimient macoBignadi
) TepMopaaialiiHIM KOHBEKTHUBHO-
N, xB1/M €HEPIOIiIBEJACHHSM, TepMopaaiaiiHIM
J=dw¢/dz, %/xB CHEPIOIiIBEACHHM 3, M/C
4 17 1138
6 19 1469
8 22,5 1676
12 275 2123

B mporieci 00poOKky 1OCHITHUX JaHUX TIOTOKY BOJIOTH 1 PI3HUII BOJIOTOBMICTIB

Ha TMOBEPXHI MPOJYKTY 1 TEIUIOHOCIS ojAepxaiu Tpadik 3anekHOCTI KoedilieHTa

MacoOOMIHY

Bil MOTYXXHOCTI  cBiTiux [Y

reHepaTopiB  KOHBEKTUBHO-

TEpMOpaTialliiHUM EHEPromiABEACHHSIM TMIpu Temriepatypi Teruionocis 60 °C.

(puc.4.20).
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Puc. 4.20. 3anexHictb Koeii€HTIB MacoOBIIJaul MPY CYIIIHHI KyJIbTUBOBaHUX

rpu6iB ['nmuBa Bij noTyxHOCTI cBIT/IUX [Y reHepaTopiB KOHBEKTUBHO-

TepMOpaialliiHUM €HEeproliIBEICHHSIM Npu TeMiiepaTypi terionocis 60 °C.

Busnauennsi cepeaHboi abCOMIOTHOT TeMmIepaTypud B TMPUMEKOBOMY IIapi,

koedimienta nudy3ii A nmaporazoBoi cymiii 1 kpurepito HycenbTa s MacooOMiny

IIpU Pi3HIA MOTYKHOCTI cBITNIMX [Y reHeparopiB KOHBEKTUBHO - TEPMOPAII1aLIiHUM

EHEepromiABeIcHHsIM Tpu Temnepatypi termtonocis 60 “C HaBeneHi B maba. 4.21 1

puc 4.21.
Tabnuys 4.21.
N, kB1/Mm? T, °C D, xr/m Zgﬂ MM pT. Sh = pd/D
4 8895,92
6 56 0,0296 9942.45
8 11775,42
12 14390,48
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Puc. 4.21. 3anexHicte kputepis Sh npu CymriHHI KyJIbTUBOBAHUX IPUOIB TIIHBA
3BUYaiiHa BiJ] MOTY>XHOCTI cBITIIUX [Y renepaTtopiB KOHBEKTUBHO-TEPMOPATi1AIlITHIM
EHEePromiABEICHHSM P Temneparypi Temionocis 60 “C.

BucHoBku. 3a  pe3yjabraraMH  JaHUX  JOCJHIIKeHb  0yJI0
BCTAHOBJICHO, 10 KOHBEKTHBHO-TepMoOpaaiamiiHe CYIIiHHHA 3
BUKOpHCcTaHHSAM IU-BunpomiHioBayiB 3 moty:xkHocti g0 2 KB1/M?
NPU3BOAUTH hi (1) 30iIbIIIEHHSA codiBaprToCTi BHIOTOBJICHHA
KYJbTHBOBAHUX TrpuOiB; Ha MNpPOTHBAry NbOMY 30iIbIICHHA
NMOTYKHOCTI Bume 12 kBT/M? NPU3BOAUTL [0 NPUIIBUIAIICHHS
BUJIYYCHHS BOJIOTH, aJie¢ NMPU bOMY NPOAYKT IIBHALIE MiAIrpiBaeThCA
10 KPUTHYHOI MeKi, 1110 3HAYHO MOTipIIy€ HOro BJACTHBOCTI.



